

Instituție beneficiară	Localitate	Județ
Spitalul de Pneumoftiziologie Aiud	Aiud	Alba
Spitalul Municipal Aiud	Aiud	Alba
Spitalul Orășenesc Mioveni	Mioveni	Argeș
Spitalul județean de urgență Mavromati	Botoșani	Botoșani
Spitalul Municipal Dorohoi	Dorohoi	Botosani
Spitalul " Prof. Dr. Eduard Apetrei " Buhuși	Buhuși	Bacău
Spitalul Orășenesc "Ioan Lascăr" Comănești	Comănești	Bacău
Institutul National de Boli Infectioase "Prof. Dr. Matei Balș" București	București	București
Spitalul de Urgență pentru Copii "Grigore Alexandrescu"	București	Bucuresti
Institutul Oncologic Profesor "Doctor Alexandru Trestioreanu"	București	Bucuresti
Spitalul Clinic de Urgență Sf. Pantelimon	București	București
Maternitatea Bucur	București	Bucuresti
Spital municipal Medgidia (secția neurologie)	Medgidia	Constanța
Spital Orășenesc Cernavodă	Cernavodă	Constanța
Spitalul Clinic Județean de Urgență "Sf. Apostol Andrei"	Constanța	Constanța
Spitalul Județean de Urgență Dr. Fogolyan Kristof Sfântu Gheorghe	Sfântu Gheorghe	Covasna
Spitalul Clinic de Pneumoftiziologie "Leon Daniello"	Cluj-Napoca	Cluj
Institutul Regional de Gastroenterologie Hepatologie "Octavian Fodor"	Cluj-Napoca	Cluj
Spitalul Clinic Județean de Urgență Cluj-Napoca	Cluj-Napoca	Cluj
Laborator Medicină Nucleară 'Spitalul Clinic Județean de urgență Cluj	Cluj Napoca	Cluj
Spitalul Clinic Municipal Cluj Napoca	Cluj-Napoca	Cluj
Institutul Oncologic "Prof. Dr. Ion Chiricuță"	Cluj Napoca	Cluj
Spitalul Orășenesc "Așezămintelor Brâncovenești" Dăbuleni	Dăbuleni	Dolj
Spitalul Orășenesc Gura Humorului	Gura Humorului	Dolj
Spitalul Clinic Judetean de Urgență Sfantul Apostol Andrei	Galați	Galați
Spitalul Clinic Buna-Vestire Galați	Galați	Galați
Spitalul Orășenesc Tg. Bujor	Târgu Bujor	Galați
Spitalul Orășenesc Turceni	Turceni	Gorj
Spitalul Orășenesc dr. Gheorghe C-tinescu Bumbesti Jiu	Bumbești Jiu	Gorj
Spitalul Județean de Urgență Deva	Deva	Hunedoara
Sanatoriul de Pneumoftiziologie	Brad	Hunedoara
Spitalul Municipal Gheorgheni	Gheorgheni	Harghita
Spitalul Orășenesc Sfânta Filofteia Mizil	Mizil	Prahova
Spitalul de Pneumoftiziologie Dr. Nicolae Rusdea	Baia Mare	Maramureș
Complexul de servicii pentru copilul cu deficiențe neuropsihiatrice	Sighișoara	Mureș
Spitalul Clinic Județean de Urgență Sibiu	Sibiu	Sibiu
Centru social de urgență Phoenix	Tulcea	Tulcea

Proiect finanțat în cadrul programului
În Stare de Bine, susținut de:

Implementat de:



Despre asociația Merci Charity Boutique

Merci Charity Boutique este o organizație nonprofit al cărei scop este să acorde sprijin prin proiecte de sănătate mobilă și educație pentru copii cu probleme medicale și sociale. În 2016, asociația a creat afacerea socială "Atelier Merci", un atelier de croitorie situat în București care produce articole de îmbrăcăminte pentru femei, copii și bărbați și donează 100 % din profitul obținut către asociația Merci Charity Boutique și proiectul de tratament stomatologic mobil „Zâna Merciluță”.

Website: www.ateliermerci.ro și www.mercicharity.ro

Despre Programul În stare de bine

Programul În stare de bine este un program de finanțare ce oferă anual granturi nerambursabile în valoare totală de 1 milion de euro organizațiilor neguvernamentale din România. Programul este susținut de Kaufland România și implementat de Fundația pentru Dezvoltarea Societății Civile. Obiectivul programului este creșterea calității vieții locuitorilor din comunitățile rurale și urbane, prin sprijinirea inițiativelor care au un impact pozitiv în domeniile cultură, sport sau viață sănătoasă și care se adresează cu prioritate grupurilor vulnerabile. Pentru mai informații, accesați www.instaredebine.ro.

Despre Kaufland România

Kaufland se numără printre cele mai mari companii de retail din Europa, cu peste 1.270 de magazine în 7 țări și o rețea de 126 de magazine în România. Asumarea responsabilității ecologice și sociale este un aspect esențial al politicii corporative Kaufland. Crezul companiei constă în ideea că lumea poate fi un loc mai bun prin implicarea fiecăruia, de aceea, în 2018, Kaufland a dezvoltat platforma „Implicarea face diferența”, sub umbrela căreia sunt comunicate toate acțiunile de responsabilitate socială. Cea mai mare parte a proiectelor CSR ale companiei sunt desfășurate în parteneriat cu asociații nonguvernamentale regionale sau naționale și urmăresc implementarea de programe sociale complexe ce se adresează unor grupuri mari de beneficiari. Pentru mai multe informații, vizitați www.kaufland.ro.

Despre Fundația pentru Dezvoltarea Societății Civile

Fundația pentru Dezvoltarea Societății Civile (FDSC) este o organizație neguvernamentală, independentă, înființată în anul 1994, la inițiativa Comisiei Europene. FDSC promovează o societate civilă puternică și sustenabilă, care contribuie la apărarea valorilor democratice, prin sprijinirea actorilor societății civile, mobilizarea de resurse, încurajarea unui mediu favorabil și întărirea cooperării cu celelalte sectoare. Pentru mai multe informații, accesați www.fdsc.ro.

Proiect finanțat în cadrul programului
În Stare de Bine, susținut de:



Implementat de:

